

中大奖有“秘诀” 复式击中千万巨奖

自双色球9亿元派奖活动开始以来,众多彩民采用复式投注的方式,分享了派奖奖金。12月5日,双色球第17143期开奖,上海彩民凭借5倍倍投“9+1”复式票,喜获5800万巨奖;12月3日,双色球第17142期开奖,江西48位彩民露脸领取税后的1062万;11月16日,双色球第17135期开奖,山东淄博一位技术型彩民,采用“8+2”复式投注,收获1316万……

5倍倍投“9+1”复式票

5800万巨奖被幸运彩民火速领走



12月5日,双色球第17143期开奖,上海彩民共中得了6注

一等奖。12月6日下午,这两位一等奖中奖者就“迫不及待”地来到了上海市福彩中心兑奖处兑领了奖金。

首先来到兑奖中心的是中得5注一等奖的张先生(化名)。张先生是一位70后,据介绍,他当期进行了复式倍投5倍,选的红球号码是“01、04、06、09、14、20、21、27、29”,蓝球则独选了“14”。这张彩票共中得了5注一等奖、90注三等奖、225注四等奖和100注五等奖,总奖金金额达到58754360元。张先生表示自己急着来领奖,还没有告诉家

人,他当场自愿向上海市市民帮困互助基金会捐款5万元。

就在当天下午,双色球第17143期的另一个头奖中奖者王先生(化名)也出现在上海市福彩中心兑奖处。王先生是位80后,他虽然也中了一等奖,但由于采用的是单式投注,错过了双色球9亿大派奖的“馈赠”,中奖奖金为6687672元。不过,王先生表示这张彩票是路过福彩销售网点时选买的,能中一等奖已经觉得非常幸运了,他也自愿向上海市市民帮困互助基金会捐了2万元。

112元“8+2”复式票

彩民揽奖1316万

11月16日,双色球第17135期开奖,山东淄博的一位技术型彩民趁着双色球9亿元派奖的契机,借助“8+2”自选复式的方式斩获一等奖的同时带走了500万元的派奖奖金。除此之外,这张彩票还收获了1注二等奖、12注三等奖、27注四等奖、15注五等奖,共计奖金13164108元。

令人羡慕的大奖得主并未让大家等待太久,近日,在爱人的陪伴下,大奖得主齐先生(化名)现身山东省淄博市福彩中心办理了兑奖。

中奖的这张彩票是一张自选的“8+2”复式票,投注金额112元,揽获奖金高达1316万元。对于彩民们最为关心的问题,齐先生到底在选号方面有着怎样的“秘诀”?他回答说:“一是根据常

规指标选择了重号‘14’,跳跃号‘18’,夹角斜连‘26’,号码‘26’正好与第17131期号码‘26’,第17132期号码‘28’,第17133期号码‘30’,第17134期号码‘28’,形成‘26、28、30、28、26’的夹角斜连;二是近期小号区较为活跃,以‘强者恒强’的原则,本期重点小号区,一番对比选择确定‘01、03、06、07、10’;而蓝球则觉得偶数的可能性大,尾‘06’最佳,于是选定蓝球‘06’和‘16’两个号码,组成了这注‘8+2’复式票。”

开奖当晚,齐先生就知道自己中奖了。“我一直有晚上看开奖公告的习惯,那天临睡前上网查看开奖公告,看到号码时觉得很眼熟。”齐先生说,他拿着彩票开始核对,觉得有可能中奖了。“想不到,竟对上了所有号码,揽获了一等奖,心跳加速,大脑都



凝固了,一时难以相信。”整晚睡不着的齐先生,一晚看了七八遍手机,始终有些不太确信。

对于一夜之间变身千万富翁,齐先生表示,自己该干活干活,该上班上班,不会因此而改变目前的生活状态,但会让人生活的更加舒适些。

机选“10+1”复式票

26人合买击中1103万



11月28日,双色球第17140期开奖,山东彩民中出1注一等奖,单注奖金603万余元,由于采用复式投注,符合正在进行的双色球9亿元大派奖活动规则,另外获得派奖奖金500万,所以总计获得奖金1103万余元。据悉,这次大奖不是一人所中,一共26

位彩民参与合买喜中大奖,彩民的年龄跨度也比较大,从50后跨度到90后,有的彩民从福彩刚开始发行时就接触,而有的彩民则刚接触福彩两三年的时间。

据站主姜女士介绍,他们这个合买团队是在今年五月份成立的,到现在也就半年的时间,

当时想着人多力量大,大家一起分析选号,中奖概率也比较大。

谈到这次的中奖号码,姜女士抑制不住心中的喜悦,激动地说:“这次的中奖号码是我打的,机选了1注‘10+1’复式票,没想到就中了大奖,我非常骄傲啊!平时也会中奖,但都是小奖,从没中过这么大的奖,心里甭提有多高兴了!”

为了纪念这个不寻常的一刻,大家在兑奖室合影留念。彩民张大哥说:“露脸!不需要遮掩,我们就是活生生的大奖得主,让彩民们都见证一下大奖的诞生,让更多人深入了解福彩,我们也传递一下福彩的正能量!”在场的11位彩民把中奖的喜悦留在了镜头中。

江西48位彩民露脸领奖

银行现场瓜分税后1062万



12月3日,双色球第17142期开奖号码为“08、13、14、18、23、33+06”。当期江西彩民以一等奖复式投注的方式收获1328万奖金。中奖彩票是一张“10+5”复式票,共花费2100元。站主徐海军采取微信合买的方式,分成70股,每股30元,共48人参与合买,最多的买了4股。据了解,参与合买的48位中奖者绝大部分是附近工业园的务工人员以及附近居民。

在购彩过程中,出谋划策的人往往以男士居多,但这次中奖却要归功于徐海军的夫人,这是怎么回事?

原来,开奖当天,徐海军随便选了几个号码组成一张“10+5”复式票,本来只能命中“5+1”,也就是三等奖。但是,徐海军的夫人临时起意修改了号码,去除了非中

奖号码,将至关紧要的号码“33”替换进去,并亲手打了出来。还别说,这一改动,正好改对了!三等奖变成了一等奖,奖金也从几万变成1000多万!

当天晚上销售结束后,和平时一样,徐海军收看中国教育频道的开奖直播。他意外发现,自己的合买号码居然和中奖号码对上了,中了巨奖!出于安全起见,他马上结束营业,联系合买彩民。

当被问到自己为什么没有参与合买时,徐海军表示买不到,“从双色球派奖开始,我网点里合买彩票每期都中奖,所以参加合买的彩民越来越多。这一次合买号码一选出来,就被彩民一下子认购完了。我也是优先服务彩民,让他们先买,所以这次我没有买到。但是,他们这么多人在我的网点中出大奖,我也很高兴。”

看望老乡顺手买彩

北国异乡邂逅1022万



11月2日,双色球第17129期开奖,山西喜获其中1注一等奖,中奖彩票是一张“6+2”复式票,总奖金高达1022万元!11月8日一早,这位巨奖得主现身山西省福彩中心兑奖,一开口便是浓厚的南方口音,一问之下,这位小伙伴竟然是福建彩民!不过,福建彩民怎么大老远地跑山西买彩票

去了?

原来,中奖者钱先生本来只是去北京出差,但在回家之前接到了老乡的邀约,临时决定先去山西看望一下老乡再回福建。虽然身在异乡,但是已有十几年彩龄的钱先生并没有放弃买彩的习惯。11月2日,是双色球开奖日,钱先生吃过午饭,正巧看到路边有家福彩销售网点,就走进去打算买张双色球彩票。因为当时口袋里只有4元零钱,钱先生就凭感觉挑了几个号码,随手凑了“6+2”的复式票。

然而,钱先生自己也万万没想到,就是这张4元的复式票,竟然让他在这北国异乡邂逅了双色球千万巨奖!兑奖时,钱先生再三感叹道:“太原真是块宝地!我买彩十几年,没想到在山西中了大奖!” (三万整理)